
Žádost o informaci doručena Celnímu úřadu pro Moravskoslezský kraj (dále jen 

„CÚ MSK“) dne 3. 5. 2023 pod č. j. 125429/2023-570000-11, odpověď odeslána 

dne 10. 5. 2023 datovou schránkou 

 

Požadovaná informace: 

Dotazy v žádosti: 

Z volně dostupných zdrojů jsem zjistil, že celní správa byla na základě rozsudku 
14Af 29/2020-29 povinna přiznat (a zřejmě i vyplatit) úrok podle ustanovení 
daňového řádu o úroku z neoprávněného jednání správce daně dle ust. §254, 
konkrétně úrok z neoprávněně doměřeného cla po kontrole po propuštění zboží 
provedené v období r. 2014. Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím žádám shora uvedený celní úřad o:  

 1. Zaslání anonymizované verze rozhodnutí o přiznání úroků vydané celním 
úřadem v návaznosti na rozsudek 14Af 29/2020-29 a změněné rozhodnutí GŘC; 
 2. Informaci o souhrnné částce úroku z nesprávně vyměřeného cla 

Odpověď CÚ MSK:  

Povinný subjekt předmětnou žádost posoudil a projednal se závěrem, že 

žádost v souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. c) informačního zákona 

odkládá, poněvadž se nevztahuje k jeho působnosti. Podle ustanovení § 2 odst. 1 

informačního zákona jsou povinné subjekty povinny poskytovat informace 

vztahující se k jejich působnosti. Ve věci Vámi zaslané žádosti o informace je 

místně příslušný Celní úřad pro hlavní město Prahu, který vydal Rozhodnutí o 

úroku z neoprávněného jednání správce daně. Žádost o informace podaná 

žadatelem proto spadá do působnosti jiného povinného subjektu, kterým je Celní 

úřad pro hlavní město Prahu. 


